
 

 

 

Neotkrivena Apulija:  

najljepše tajne juga Italije  
Ferrara – Foggia – Matera – Ostuni – Lecce – Brindisi – Locorotondo – 

Alberobello - Polignano a Mare – Bari – Loreto – Ancona  

Termin putovanja: 13.-18.11.2026. 

6 dana / 5 noćenja 
 

Cijena aranžmana iznosi 660,00 EUR po osobi. 
Kalkulacija je rađena na bazi 35 osoba. 

 

P r o g r a m   p u t o v a n j a:  

1. dan (13.11. petak)  Koprivnica – Ferrara – Foggia   

Polazak u 01:00 h s autobusnog kolodvora u Koprivnici. Ugodna vožnja s usputnim odmorima prema potrebi u Italije - jedna od 
najposjećenijih zemalja u Europi, s bogatom poviješću, kulturom i ukusnom hranom. Jedina zemlja s više od 50 UNESCO-ovih 
svjetskih baština, što je čini izuzetno kulturno bogatom. U jutarnjim satima slijedi dolazak do Ferrare - povijesni talijanski grad koji 
obiluje kulturnim bogatstvima, prekrasnom arhitekturom i šarmom srednjovjekovne prošlosti. Šetnja započinjemo na Trgu Trento 
e Trieste - središnjem trgu grada, okruženom prekrasnim zgradama. Nakon toga, nastavljamo do Castello Estense - utvrda iz 14. 
stoljeća koja je simbol grada Ferrare. Ovaj impozantni dvorac ima okrugle kule i očaravajuće unutarnje dvorište, te služi kao pravo 
prozor u prošlost Ferrare. Šetnja nas dalje vodi do Katedrale svetog Jurja (Cattedrale di San Giorgio) - remek-djelo romaničke 
arhitekture. Nakon razgleda, slijedi slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, 
okupljanje grupe i nastavak putovanja do grada Foggia - grad u srcu talijanske regije Apulije, poznat po svojoj bogatoj povijesti, 
živopisnoj atmosferi i spoju ruralne tradicije s urbanim razvojem. Po dolasku slijedi smještaj u Hotel Up****. Slobodno vrijeme za 
odmor i uživanje. Noćenje. 
 
 

2.dan (14.11. subota)  Foggia – Matera – Ostuni  

Doručak. U dogovoreno vrijeme, odjava iz hotela te nastavak putovanja do Matere - jedan od najfascinantnijih gradova južne 
Italije, poznatom po svojoj jedinstvenoj povijesnoj jezgri “Sassi di Matera”, koja se nalazi na popisu UNESCO-ve svjetske baštine. 
Matera očarava svojim kamenim kućama, uklesanim u stijene kanjona Gravina, koje su kroz stoljeća služile kao domovi, crkve i 
samostani. Po dolasku slijedi razgled uz voditelja putovanja. Šetnju započinjemo kroz labirint uskih uličica starog grada, diveći se 
nevjerojatnoj kombinaciji prirodnog krajolika i ljudske domišljatosti. Posjetit ćemo crkvu Santa Maria de Idris, uklesanu u stijeni 
i smještenu na impresivnom položaju s panoramskim pogledom na grad. Nastavljamo prema Piazzi Vittorio Veneto, glavnom 
trgu grada, odakle se pruža pogled na čitav kompleks “Sassi”. Nakon razgleda slijedi slobodno vrijeme za uživanje u atmosferi 
grada, kupnju suvenira ili kušanje lokalnih specijaliteta poput kruha iz Matere ili tjestenine “orecchiette”. U dogovoreno vrijeme, 
okupljanje grupe i nastavak putovanja do mjesta Ostuni - slikoviti „bijeli grad“ smješten na brežuljku iznad Jadranskog mora, jedan 
od najprepoznatljivijih dragulja regije Apulije. Po dolasku slijedi smještaj u Hotel Monte Sarago****. Kraće slobodno vrijeme za 
smještaj i odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odlazak na razgled grada. Šetnju započinjemo usponom prema staroj 
gradskoj jezgri, kroz labirint popločanih uličica, kamenih stepenica i zavojitih prolaza koji odišu mediteranskim šarmom. Dolazimo 
do Katedrale Uznesenja Blažene Djevice Marije, impresivne građevine iz 15. stoljeća u gotičko-renesansnom stilu, poznate po 
bogato ukrašenom pročelju i ružičastom rozetom. S vidikovaca u starom gradu pruža se očaravajući pogled na maslinike koji se 
protežu sve do obale. Ostuni je i savršeno mjesto za kupnju rukotvorina i lokalnih proizvoda, poput maslinovog ulja, vina i 
keramike. Nakon razgleda slijedi slobodno vrijeme za vlastito istraživanje, fotografiranje i uživanje u jedinstvenoj atmosferi ovog 
bijelog dragulja juga Italije. Noćenje. 



 

 

3.dan (15.11. nedjelja)  Ostuni – Lecce – Brindisi – Ostuni   

Doručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe kod recepcije te odlazak na cjelodnevni izlet. Ugodna vožnja do mjesta Lecce 
-  veličanstveni barokni grad u srcu Salenta, poznat po svojoj bogatoj povijesti, umjetnosti i osebujnoj arhitekturi koja mu je 
priskrbila nadimak „Firenca juga“. Grad očarava profinjenim palačama, crkvama i trgovima izrađenima u toplom, zlatnom kamenu 
poznatom kao "leccese", koji dodatno naglašava ljepotu baroknih detalja. Po dolasku slijedi razgled uz voditelja putovanja. 
Razgled započinjemo šetnjom do Porte Napoli, slavoluka podignutog u čast Karla V., a potom ulazimo u staru gradsku jezgru. 
Nastavljamo do Bazilike Santa Croce, jednom od najraskošnijih primjera barokne arhitekture u Italiji, s iznimno bogato ukrašenim 
pročeljem prepunim simbola, figura i mitoloških motiva. Dolazimo do Piazza Sant'Oronzo, glavnom gradskom trgu gdje se nalazi 
rimski amfiteatar iz 2. stoljeća, kao i moderna gradska atmosfera s brojnim kafićima i trgovinama. U nastavku šetnje prolazimo 
pored Katedrale (Duomo), smještene na jednom od najljepših trgova u južnoj Italiji – Piazza del Duomo – okruženoj palačama i 
biskupskim sjedištem. Nakon razgleda, slijedi slobodno vrijeme za vlastito istraživanje grada, posjet lokalnim trgovinama 
rukotvorina, galerijama ili uživanje u autentičnim delicijama lokalne kuhinje u nekom od šarmantnih restorana. U dogovoreno 
vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja do mjesta Brindisi - lučki grad na obali Jadranskog mora, poznat još od antičkog 
doba kao jedna od glavnih pomorskih točaka Rimskog Carstva i početna točka slavne Via Appia, rimske ceste koja je povezivala 
Rim s jugom Italije. Po dolasku slijedi kraća šetnja uz voditelja putovanja. Šetnju započinjemo uz slikovitu rivijeru, s pogledom na 
prirodnu luku koja se poput fjorda uvlači u kopno. Dolazimo do rimskih stupova – monumentalnih ostataka koji su nekoć 
označavali završetak Via Appie. Nedaleko se nalazi i spomenik talijanskim pomorcima (Monumento al Marinaio), s kojeg se pruža 
prekrasan pogled na gradsku luku. Nastavljamo šetnju prema katedrali svetog Ivana Krstitelja, izvorno sagrađenoj u 11. stoljeću, 
te kroz ulice stare jezgre gdje se isprepliću tragovi rimske, normanske i barokne arhitekture. Zanimljiv je i Arheološki muze j 
"Ribezzo", s bogatom zbirkom predmeta iz podmorja i okolnih nalazišta, za one koje zanima dublji uvid u prošlost regije. Nakon 
razgleda predviđeno je slobodno vrijeme za šetnju rivom, kušanje lokalnih specijaliteta od ribe i plodova mora, te uživanje u 
mediteranskom ugođaju ovog povijesnog primorskog grada. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i povratak prema mjestu 
Ostuni. Dolazak je predviđen u večernjim satima. Slobodno vrijeme za odmor i uživanje. Noćenje.  

 
4.dan (16.11. ponedjeljak) Ostuni – Locorotondo – Alberobello - Polignano a Mare – Bari 

Doručak. U dogovoreno vrijeme, odjava iz hotela te slijedi kraća vožnja do mjesta Locorotondo - pitoreskni gradić smješten na 
brežuljku u srcu Valle d’Itria, poznat po savršenom kružnom obliku stare jezgre, po čemu je i dobio ime ("okruglo mjesto"). 
Locorotondo je uvršten među najljepša sela Italije (Borghi più belli d’Italia), a njegova bijela arhitektura, mirne uličice i cvijećem 
ukrašeni balkoni osvajaju na prvi pogled. Po dolasku slijedi kraća šetnja uz voditelja putovanja. Šetnju započinjemo kroz staru 
jezgru, gdje prevladavaju tipične bijele kuće s neobičnim, oštrim krovovima – cummerse, karakterističnima za ovaj kraj. Dolazimo 
do crkve Madre di San Giorgio Martire, koja dominira centrom i čuva brojne umjetničke detalje. Prolazimo pored vidikovaca s 
kojih se pružaju zadivljujući pogledi na okolne vinograde, maslinike i tradicionalne kućice trulli, razasute po dolini. Nakon šetnje 
slijedi slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme okupljanje grupe i nastavak 
putovanja do mjesta Alberobello - jedinstveno i čarobno mjesto poznatom po neobičnim suhozidnim kućicama s kamenim 
stožastim krovovima, zvanima trulli. Zahvaljujući ovoj arhitektonskoj posebnosti, povijesna jezgra Alberobella uvrštena je na 
UNESCO-v popis svjetske baštine, a sam grad postao je simbol regije Apulije. Po dolasku slijedi šetnja uz pratnju voditelja 
putovanja kroz Rione Monti, najpoznatiji dio grada, gdje se nalazi više od tisuću trulla, danas pretvorenih u galerije, suvenirnice i 
kušaonice lokalnih proizvoda. Trulli, izgrađeni bez žbuke, s mističnim simbolima na krovovima, svjedoče o stoljetnoj tradicij i i 
vještini graditelja ovog kraja. Nakon razgleda slijedi slobodno vrijeme za samostalni istraživanje, uživanje i kupnju suvenira. U 
dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe te odlazak do mjesta Polignano a Mare - slikoviti obalni gradić smješten na strmim 
stijenama iznad Jadranskog mora, poznat po dramatičnim vidikovcima, šarmantnoj staroj jezgri i kristalno čistom moru. Grad je 
rodno mjesto pjevača Domena Modugna, autora slavne pjesme "Volare", čijem je liku posvećen spomenik uz šetnicu s pogledom 
na more. Po dolasku slijedi slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i individualnu večeru uz prekrasan pogled na 
more. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja do mjesta Bari - živopisan lučki grad na obali Jadranskog 
mora, koji spaja bogatu povijest, duhovnu važnost i dinamičan gradski ritam. Bari je poznat kao glavno hodočasničko središte južne 
Italije. Po dolasku slijedi smještaj u Hotel Nicolaus****. Slobodno vrijeme za odmor i uživanje. Noćenje. 

 
5.dan (17.11. utorak)  Bari – Loreto – Ancona  

Doručak. U dogovoreno vrijeme, odjava iz hotela te slijedi razgled grada Baria. Nakon razgleda slijedi slobodno vrijeme za 
samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe te slijedi ugodna vožnja Italijom do mjesta 
Loreto - slikoviti gradić smješten na brežuljku u regiji Marche, s pogledom na Jadransko more. Loreto je poznat kao jedno od 
najvažnijih marijanskih svetišta u Europi, koje svake godine posjećuju hodočasnici iz cijelog svijeta. Po dolasku slijedi razgled uz 
voditelja putovanja. Srce grada čini Bazilika Svete Kuće (Basilica della Santa Casa), veličanstveno crkveno zdanje sagrađeno 
između 15. i 17. stoljeća. U njezinu središtu nalazi se, prema predaji, kućica Djevice Marije iz Nazareta, koju su anđeli prenijeli u 
Italiju krajem 13. stoljeća. Ova sveta kuća obložena je mramornim reljefima koje je izradio poznati kipar Donatello, a atmosfera 
unutar bazilike odiše dubokim mirom i duhovnošću. Nakon razgleda slijedi slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, kupnju 
suvenira, uživanje i odmor. U dogovorno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja do Ancone - živopisni lučki grad na obali 
Jadrana gdje se antička povijest, mediteranski ritam i pogled na more stapaju u autentično talijansko iskustvo. Smještaj u Hotel 
NH Ancona****. Slobodno vrijeme za osobne aktivnosti. Noćenje. 
 
6.dan (18.11. srijeda)  Ancona – Koprivnica  

Doručak. U dogovoreno vrijeme, odjava iz hotela te slijedi ugodna vožnja u smjeru Hrvatske u zaustavljanja prema potrebi. 
Povratak je previđen u kasnijim večernjim satima.  

 
 
 
 



 

 

U cijenu aranžmana je uključeno: 
✓ Prijevoz autobusom turističke klase  

✓ Licencirani voditelj putovanja  

✓ Usluga smještaja na bazi 1 noćenja s doručkom u Hotelu Up****, Foggia  

✓ Usluga smještaja na bazi 2 noćenja s doručkom u Hotelu Monte Sarago****, Ostuni  

✓ Usluga smještaja na bazi 1 noćenja s doručkom u Hotelu Nicolaus****, Bari  

✓ Usluga smještaja na bazi 1 noćenja s doručkom u Hotelu NH Ancona****, Ancona 

✓ Korištenje vlastite profesionalne audio opreme za vođenje   

✓ Svi razgledi prema programu 

✓ Jamčevno osiguranje za turističke paket aranžmane, osiguranje od posljedice nesretnog slučaja – nezgode putnika u javnom prijevozu, 

organizacija i realizacija programa, PDV 

 

U cijenu aranžmana nije uključeno: 
• Osobni troškovi 

• Putno zdravstveno i/ili osiguranje od otkaza putovanja  

• Nadoplata za 1/1 sobu = na upit 
 

 

Hotel Up****, Foggia 
Smješten u srcu grada Foggia, Spa Hotel Up nudi elegantan i moderan smještaj idealan za poslovne goste i turiste. Sobe hotela odlikuju se 
suvremenim dizajnom te uključuju vlastitu kupaonicu, flat-screen TV, klima uređaj, mini-bar, sef, sušilo za kosu i besplatan Wi-Fi. Gosti mogu 
uživati u bogatom buffet doručku, dok opuštanje nudi hotelski wellness prostor sa saunom, hidromasažnom kadom i masažama na upit. 
Zahvaljujući odličnoj lokaciji, hotel je savršeno polazište za istraživanje kulturnih i povijesnih znamenitosti Foggie i okolice. 
 

    
 

Hotel Monte Sarago****, Ostuni 
Hotel Monte Sarago smješten je na izvrsnoj lokaciji svega nekoliko minuta hoda od povijesne jezgre Ostunija, s koje se pruža panoramski pogled 
na bijeli grad i okolne maslinike. Ovaj elegantan hotel s četiri zvjezdice nudi moderno uređene i udobne sobe opremljene klima uređajem, flat-
screen TV-om, mini-barom, sefom, vlastitom kupaonicom i besplatnim Wi-Fi-jem. Gosti mogu uživati u bogatom doručku, kao i u restoranu hotela 
koji nudi specijalitete mediteranske i apulijske kuhinje. Na raspolaganju su i vanjski bazen s pogledom na grad.  
 

    
 

 

Hotel Nicolaus****, Bari 
The Nicolaus Hotel elegantan je i suvremen hotel s četiri zvjezdice, smješten u rezidencijalnom dijelu Barija – Poggiofranco, na svega nekoliko 
minuta vožnje od centra grada i glavnih prometnih poveznica. Idealan je izbor za goste koji traže udobnost, moderan ambijent i vrhunsku 
uslugu, bilo da dolaze poslovno ili turistički. Prostrane i moderno uređene sobe opremljene su klima-uređajem, flat-screen TV-om, mini-barom, 
sefom, vlastitom kupaonicom, sušilom za kosu i besplatnim Wi-Fi.  
 

     
 

Hotel NH Ancona****, Ancona 
NH Ancona moderan je hotel s četiri zvjezdice, smješten na panoramskoj lokaciji s pogledom na luku i Jadransko more. Zahvaljujući blizini 
povijesne jezgre grada, željezničkog kolodvora i trajektne luke, idealan je izbor za poslovne goste, ali i za turiste koji žele istražiti Anconu i regiju 
Marche. 
 

   
 

 

 

 

 



 

 

 

Rezervacije i uvjeti plaćanja  
Ukoliko polazak nije garantiran za rezervaciju su potrebna samo imena i prezimena osoba te jedan kontakt broj. Nakon što je putovanje 
garantirano potrebno je uplatiti akontaciju od 30% ukupne cijene kako bi se rezervacija smatrala potvrđenom, dok je ostatak uplate potrebno 
izvršiti najkasnije 7 dana prije polaska na putovanje. Ukoliko uplata nije evidentirana, rezervaciju smatramo otkazanom.  
Kod plaćanja akontacije potrebno je potpisati Ugovor o paket aranžmanu. 
Plaćanje je moguće u poslovnici putničke agencije SILVIJA TURIST, na adresi Domžalska ulica 3, West centar, 
Koprivnica. Platiti možete gotovinom, debitnim karticama te kreditnim karticama. Mogućnost plaćanja u obrocima do 
12 rata karticama:  PBZ VISA, Diners i Mastercard Zagrebačka banka. Ukoliko putovanje želite platiti putem Internet 
bankarstva ili opće uplatnice, molimo Vas da zatražite podatke za uplatu putem e-maila silvija.turist@gmail.com. 

 
 

NADOPLATA za odabir posebnog sjedala u autobusu (neobavezno): 
1. red – sjedalo 1, 2 – 15 EUR (isključivo na upit) 
2. red – sjedalo 5, 6, 7, 8 – 15 EUR 
sjedala iza 2. vrata – 15 EUR, ostala raspoloživa sjedala – 10 EUR 
Raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja prema redoslijedu uplata, agencija garantira posebno sjedalo u autobusu samo u 
slučaju da se za isto izvrši odgovarajuća nadoplata!  
 

NAPOMENA vezana uz otkazivanje putovanja i dodatna osiguranja: 
Ako Agencija otkaže putovanje, putnik ima pravo na 100% povrat novca ili Voucher koji vrijedi godinu dana. Ako putnik otkaže putovanje, 
primjenjuju se Opći uvjeti poslovanja agencije SILVIJA TURIST. 
Preporučujemo putno zdravstveno i osiguranje od otkaza putovanja, koje se ugovara najkasnije 21 dan prije polaska.  

• Putno zdravstveno osiguranje pokriva medicinske troškove u inozemstvu. 
• Osiguranje od otkaza putovanja omogućuje povrat 90% uplaćenog iznosa u slučaju bolesti ili izvanrednih situacija.  

Iznos osiguranja ovisi o cijeni aranžmana, a bez njega povrat nije moguć. Putnik može sam pronaći zamjenu ili, ako postoji Lista čekanja, 
Agencija će pokušati pomoći, ali to nije zajamčeno. Ako se zamjena realizira, povrat novca nije moguć – izdaje se Voucher koji vrijedi 
godinu dana.  

Opći uvjeti poslovanja 
 

Za putovanje vrijede Ugovor i Opći uvjeti poslovanja putničke agencije SILVIJA TURIST koje možete naći na našoj web stranici: www.silvija-turist.hr ili osobno podići u poslovnici. Prihvaćanjem 

ponude putnik prihvaća i Opće uvjete agencije. 
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